

# MAIRIE DE GIGORS-ET-LOZERON

## Compte-rendu de la réunion du Conseil Municipal du 28/06/2022

Le Conseil Municipal s'est réuni le 28 JUIN 2022 à 20h04, sous la présidence de M. David GARAYT, Maire.

Présents : DEFFAISSE Jean-Michel - DEFFAISSE Yves - GARAYT David (Pouvoir de MANGOU Didier) - MARTIN Robert (Pouvoir de MARTIN Béatrice) – BRUNIAU Séverine (Pouvoir de MATT Patrick) – HUSSY Damien (Pouvoir de STORPER Marc), PERRET Marion

Secrétaire de séance : DEFFAISSE Jean-Michel

M le Maire procède à la lecture du compte-rendu du Conseil Municipal du 30/05/2022

Adopté à l'unanimité.

M le Maire demande le rajout d'une délibération.

Adopté à l'unanimité.

### **Délibération 1 : Attribution du marché des travaux pour la forêt communale**

Le Maire rappelle que la maîtrise d'œuvre (MOE) a été attribué à l'ONF et qu'à la suite un appel d'offre a été publié pour le choix de l'entreprise qui effectuera les travaux. Au cours de l'appel, 3 entreprises ont visité et 2 ont répondu à l'offre. L'entreprise Bouvat et Liotard TP. La commission d'appel d'offre a analysé les offres suivant les critères prix (40% de la note) et technique (60%). La proposition de la commission est d'attribué le marché à Liotard TP qui a à la fois une note technique supérieur et un prix inférieur.

Après délibération le conseil approuve à l'unanimité

### **Délibération 2 : Attribution de la MOE pour les travaux de l'église St Pierre**

Le Maire rappelle au conseil les premières analyses des offres des 3 cabinets et fait part au conseil des rencontres pour négociations avec les 3 candidats. A la suite de ses rencontres, la commission d'appel d'offre s'est réunie et propose au conseil de choisir le cabinet Texus, choix pondéré par le prix (40%) et la technicité (60%) proposée donnant une note de 18,7/20 vs le second à 17,9/20 et 15,9/20 pour le troisième.

Après délibération le conseil approuve à l'unanimité

### **Informations diverses et compte rendu de réunions**

L'apéro communal du 24 juin s'étant bien passé avec une belle affluence de toute la commune, le conseil propose l'organisation d'un nouvel apéro début septembre, des invitations seront déposées dans les boîtes aux lettres et par courriel.

La commune de Suze travaille sur le classement de St Pancrace, comme site classé auprès de la DREAL, et demande aux communes (G&L et Cobonne) qui partagent ce lieu si elles souhaitent y participer. L'enjeu est urbanistique (permis de construire), le classement imposant un cadre strict afin d'éviter que le lieu ne soit dénaturé. Le conseil de Gigors et Lozeron répond favorablement à cette démarche et souhaite participer, un travail de zonage sera impératif.

Le service eau du département de la Drôme qui accompagne G&L et Beaufort sur la rédaction d'une nouvelle convention pour l'assainissement de Lozeron a proposé un nouveau projet qui sera étudié dès la rentrée par le conseil. Le Maire évoque la rencontre avec le syndicat intercommunal des eaux Mirabel, Piegros, Aouste Saillans (SMPAS) en présence de M Gilles Magnon président du syndicat, de M Florian Labat directeur du SMPAS, Patrick Matt et M le Maire. Cette rencontre s'est faite à la demande de G&L qui souhaite explorer des possibilités quant à la gestion des réseaux eau et assainissement de la commune dans le cadre du départ de Gilles Baternel à la retraite en 2023 (qui ne sera pas remplacé sur cette partie), le transfert de compétence qui doit intervenir en 2026 et la sécurisation des ressources.

Le chantier jeune n'aura pas lieu car les dates ne cadraient pas, une prochaine session est prévue en automne.

La CCVD a décidé de ne pas faire la fête de la forêt à G&L.

### **Compte rendu de réunions**

Le 6 juin Yves a participé à l'inauguration de la place André Petit à Crest.

Le 8 juin le Maire a participé à la réunion de bassin où a été évoqué notamment, les possibilités de structurer des zonages dans le cadre du PLUi pour des services à la personne (âgés, petite enfance, travail à distance...) mais aussi les zones d'activité économiques et les installations sportives. Les Maires présents sont favorables à ce travail et demanderont de l'aide à la CCVD dans ce cadre.

Le 14 juin des élus se sont rencontrés en Mairie pour travailler sur le zonage de la commune dans le cadre du PLUi et à proposer des modifications à la CCVD afin d'accompagner le changement de destinations de biens n'étant pas sujet à l'habitation aujourd'hui, une réglementation permettant des évolutions en lien avec les nouvelles techniques permettant la réduction des consommations d'énergie des bâtis.

**Prochaines réunions**

- Vendredi 6 Juillet à Beaufort: Réunion publique PADD PLUi

**Prochaine réunion du Conseil Municipal : le Lundi 5 septembre 2022 à 20h00**

L'ordre du jour et les questions étant épuisés, la séance est levée à 21h36

Le secrétaire DEFFAISSE Jean-Michel,

Le Maire, GARAYT David

